

# 一个科比 斗不过一群“牛”

## 湖人0:2落后小牛,形势不妙

### 复盘 湖人低迷再负小牛

虽然坐镇主场,但昨天的篮筐就像对湖人盖上了盖子。湖人全队在本场比赛的前15次三分出手全部偏出,全场三分球仅20投2中,创造了湖人季后赛历史上单场比赛三分出手次数20次以上的最低命中率。而这样的命中率显然不会给湖人带来胜利,81:93,湖人连续

丢掉两个主场,总比分0:2落后小牛队。双方接下来的两场比赛,都会在小牛队主场进行。

湖人方面,除了拜纳姆11投8中拿下18分13个篮板,包括科比在内的其余队员命中率全都低于五成。

### 观察 科比一个人在战斗

湖人再次失利,责任理应由球队领袖承担,但两场比赛,科比已尽全力并作出了改变。

首场较量,科比一共出手29次,但助攻数却为零。赛后在被问及是否打球太“独”时,科比罕见地将矛头指向了队友,表示如果加索尔等人能表现得更出色,他完全可以只出手10次。首场比赛,加索尔虽然送出7次助攻,但他在最后时刻的传球失误葬送了湖人翻盘的机会,科比的埋怨情有可原。

昨天的比赛,科比作出了改变。信任队友去得分,自己将主要精力放在防守上。但队友依然没有给予其有力的支持。全场比赛,加索尔依旧疲软,12投5中仅拿到6分。而阿泰斯特虽然得到11分表现尚可,但在比赛最后时刻,胜负已无悬念的情况下掌掴小牛队员被罚出场,下场比赛可能因此遭遇联盟禁赛。赛后,输了球的科比寡言少语,但主教练菲尔-杰克逊却科比说了心里话:



科比遭到“牛群”夹击

“我看到球员们很累,加索尔就是看上去很累的其中一个,他没有在内线打出我们预期中的状态”,而对于其他队员,杰克逊半开起了玩笑,“我打算明天抽他们一顿。”

### 未来 湖人能否创造奇迹

主场连输两场,0:2落后,之后连续两场都是客场,湖人能否振作起来取得翻盘?历史数据给出了不令人乐观的答案。

NBA季后赛的历史上,在主场0:2落后的情况下最终翻盘成功的球队只有3次,分别为1969年的湖人队、1994

年的火箭队,而最近的一次,也要追溯到2005年小牛翻盘火箭的系列赛。赛后,著名篮球评论员张卫平就在微博上表示“湖人危矣”。可见不论是从历史数据还是球队本身的状态来衡量,湖人若想翻盘成功,必须期待奇迹。

湖人能否创造奇迹?著名篮球记者杨毅也在微博中表示,只要湖人做好防守,翻盘就有戏,“湖人的心思你别猜,你猜来猜去也猜不明白。从今天一开场湖人对挡拆防守的执行来看,还是一点儿警觉性和危机感都没有。我也不知道,湖人到什么地步才能有危机感。不过,现在就说‘湖人已死,有事烧纸’太早了。虽然0比2落后去客场,湖人也并不是一点儿都没得打了。还是那句话,我看湖人,就看防守。”

快报记者 沈忱

### 轮换9人 曼联照样赢球了

昨天凌晨,欧冠半决赛次回合的比赛中,轮换9人以替补阵容出战的曼联4:1大胜沙尔克,与巴萨会师决赛。

比赛中,吉格斯、维迪奇、埃尔南德斯等主力坐在替补席上,而鲁尼、费迪南德等主力甚至没有进入替补阵容。为了这个决定,弗格森甚至没睡好觉。“昨晚我一晚上醒了4次。我一直询问自己这样的决定是否正确,幸运的是他们没让我失望,我想我是正确的……”赛后春风得意的弗格森透露了自己的心理斗争。

还好,曼联4比1大胜沙尔克,这个结果足以让弗格森满意。赛后,常常咆哮裁判、几乎从不与裁判握手的弗格森一脸笑容,主动与主裁和边裁握手,祝贺他们的出色表现,更是在祝贺自己。

相比而言,现身老特拉福德观战的巴萨主帅瓜迪奥拉就没这么幸运了。除了感受到曼联替补球员的强大之外,他这次收集情报的行动可以说是徒劳无功了,远道而来的他,扑了个空,老谋深算的弗格森给年轻的瓜帅上了一堂生动的反侦察课。快报记者 唐浩杰

### 小晖归国 悠闲假期开始了

新华社北京5月4日体育专电(记者李丽)中国斯诺克名将丁俊晖4日深夜带着世锦赛四强、年终世界排名第四的职业生涯最好成绩返京。对于世锦赛上击败自己的英国天才少年特鲁姆普,丁俊晖颇多赞赏,但对于未来“谁主天下”的问题,他说:“谁的天下都跟我没关系。”

昔日中国“神童”已满24岁。少年成名的丁俊晖在经历了一段低谷后,本赛季再创辉煌,夺得温布利大师赛冠军,并在世锦赛上闯入四强,平了亚洲选手在世锦赛上的最佳战绩。在刚结束的世锦赛上,他同更年轻的特鲁姆普激战32局,最终以15:17惜败,而无缘决赛。

丁俊晖日益成熟,特鲁姆普迅速崛起。对于斯诺克未来将由这两个年轻人主宰的说法,一贯直率的丁俊晖说:我无所谓,你们说好了。谁的天下跟我没关系,我打我的球。”他认为斯诺克总会不断地涌现年轻高手,总会要有新人出来的,不然这项运动就完了。”

新赛季的各项赛事将在7月份才展开。这段空闲丁俊晖希望享受难得的假日,先休息一段时间,也想出去玩玩,不过还没定去哪。”

### 体操名将 都来江苏比赛了

昨天,记者从“樱花卫厨”杯2011年全国体操锦标赛发布会上获悉,今年的全国锦标赛暨世锦赛选拔赛将于5月8日至12日在昆山市体育馆举行。

据了解,此次全锦赛将有来自全国各省市24支劲旅参加,大赛设男女团体、全能及单项共14枚金牌,奥运冠军陈一冰、肖钦、邹凯等国家队名将都将参与角逐。发布会后,奥运体操冠军程菲接受了快报记者的采访,程菲表示,来到江苏很高兴,此次复出主要是为了感受大赛的气氛。被问到此次比赛有何目标,程菲笑言,“没有具体的目标,但江苏是我的福地,我相信自己会有不错的发挥。”另据了解,央视体育频道将按照2012年伦敦奥运会的转播标准对比赛进行全程转播。快报记者 韩飞周游

### » 简讯

●足坛反赌扫黑的案子已基本确定在5月开庭。据丹东法院宣传部门介绍,这种案子公开审理的可能性不大,因此记者很难进行旁听。昨日中午,记者通过电话联系到了丹东市中级人民法院宣传部的刘科长,“下周二左右就基本上能够确定了,那个时候你再打电话过来了解情况。”下周二正好是5月10日,5月10日开庭显然不准确。



## NBA大篷车开向南京

### “黑版”姚明现场助阵

“NBA篮球大篷车”将连续第七年驶入中国,继续为广大中国球迷带来最原汁原味的NBA娱乐体验,值得一提的是由匹克体育呈现的NBA篮球大篷车活动把第一站放在了南京。

活动当天(5月7日、8日),有“黑版”姚明之称的步行者队中锋罗伊·希伯特将亲临南京建邺万达广场的NBA篮球大篷车活动现场,并参加东风风神团队投篮挑战赛,更会有幸运球迷,现场获得签名照。据了解,参加

NBA篮球大篷车南京站的球迷,不需要任何费用,只需现场报名参加即可。今年NBA篮球大篷车的官方合作伙伴是匹克与东风风神,他们将一如既往地场内举办多种篮球互动游戏,其中包括匹克扣篮大赛、东风风神团队投篮挑战赛、NBA三分大赛以及匹克技巧挑战赛。如果现场参赛并非你的强项,大篷车内的互动游戏、篮球电玩以及NBA赛事精华同样能让你过一把篮球瘾。同时,主办方还为现场球迷准备了

丰厚的奖品:所有报名参加比赛的球迷均可得到一份大篷车纪念礼品。

据了解, NBA篮球大篷车是一辆特制的16米长货车。这辆货车展开后将作为面积达1,000平方米的篮球活动区,免费让所有年纪的球迷尽情展示他们的球技。活动将全程跨越超过20,000公里,途经15个省份、自治区及直辖市,最终于9月25日在武汉落下帷幕。

快报记者 沈忱



步行者当红中锋希伯特来南京